BERITA ACARA

NOMOR: 180/6/HK-KS/XI/2019 900/1733/020/2019

> PERSETUJUAN BERSAMA ANTARA

WALI KOTA SAMARINDA

DENGAN

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KOTA SAMARINDA

TERHADAP

RANCANGAN PERATURAN DAERAH

TENTANG

ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA DAERAH TAHUN ANGGARAN 2020

UNTUK DITETAPKAN MENJADI PERATURAN DAERAH KOTA SAMARINDA

Pada hari ini **Sabtu** tanggal **Tiga Puluh** bulan **November** Tahun **Dua Ribu Sembilan Belas**, kami yang bertandatangan di bawah ini :

1. H. Syaharie Ja'ang, SH, M.Si

Wali Kota, dalam hal ini bertindak untuk dan atas nama Pemerintah Kota Samarinda yang beralamat di Jalan Kesuma Bangsa Nomor 82 Samarinda, selanjutnya disebut sebagai **PIHAK PERTAMA**

2. H. Siswadi, SH

: Ketua DPRD Kota Samarinda

3. Alphad Syarif, SH

: Wakil Ketua DPRD Kota Samarinda

4. Drs. Rusdi

: Wakil Ketua DPRD Kota Samarinda

5. H. Subandi, SE

Wakil Ketua DPRD Kota Samarinda

Dalam hal ini bertindak untuk dan atas nama Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Samarinda, selanjutnya

disebut sebagai PIHAK KEDUA

Menyatakan bahwa PIHAK PERTAMA dan PIHAK KEDUA secara bersamasama disebut PARA PIHAK, menjalani jabatannya tersebut di atas, melakukan Persetujuan Bersama terhadap Rancangan Peraturan Daerah tentang Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2020.

Selanjutnya Rancangan Peraturan Daerah sebagaimana tersebut di atas disampaikan oleh PIHAK KEDUA kepada PIHAK PERTAMA untuk ditetapkan menjadi Peraturan Daerah Kota Samarinda sesuai dengan ketentuan Peraturan Perundang-undangan.

Demikian Persetujuan Bersama ini dibuat dan ditandatangani di Samarinda pada hari dan tanggal tersebut di atas dalam rangkap 2 (dua) masingmasing 1 (satu) eksemplar untuk PIHAK PERTAMA dan 1 (satu) eksemplar untuk PIHAK KEDUA.

PIHAK PERTAMA

Walikota Samarinda,

H. Syaharie Ja'ang, SH, M.Si

PIHAK KEDUA

Ð\Kota Samarinda,

AK

Wakil Ketua DPRD Kota Samarinda,

(T**\^** Alphad Syarif, SH

Wakil Ketua DPRD Kota Samarinda,

Drs. Rusdi

Wakil Ketua DPRD Kota Samarinda,

H. Subandi, SE